

Красноярские коммунисты устроят протест ради протеста?

Оппозиционная слава ЛДПРовцев, которые растревожили общественно-политическое пространство своей инициативой вернуть прямые выборы мэра, определенно вызвала чувство зависти у представителей КПРФ.

Пляски на выборах мэра Красноярска продолжаются

Красноярские коммунисты, которые в последние годы влчат весьма жалкое существование на обочине политической жизни региона, решили выдать «наш ответ Чемберлену» и придумали собственную протестную акцию. В «коронакризисный» год красные силы решили разобраться в и без того тяжелом бюджетном вопросе. Ну как разобраться...

Бюро Комитета КРО ПП КПРФ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Бюро местных отделений обсудить параметры бюджетов территорий, внести предложения по изменению доходной и расходной части местных бюджетов, направленные на устойчивое развитие муниципальных образований и предоставить в организационно-партийный отдел КРО ПП КПРФ решения Бюро по данному вопросу.
2. Депутатам-коммунистам всех уровней принять участие в обсуждении бюджетов муниципальных образований, параметров местных бюджетов, которые обеспечат реальное развитие муниципальных образований, позволят решать вопросы экономического развития территорий и социальной защиты граждан.
3. Депутатам-коммунистам всех уровней голосовать против Законопроекта о бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
4. При голосовании по Законопроекту о бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов требовать проведения поимённого голосования.
5. Предоставить в организационно-партийный отдел КРО ПП КПРФ выписку из протокола сессий и заседаний по принятию Законопроекта о бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (в недельный срок).
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на организационно-партийный отдел КРО ПП КПРФ (Родикова Е.С.).

Первый секретарь Комитета
КРО ПП КПРФ



А.П. Новак

Telegram-канал «Край» опубликовал документ из недр архаично звучащего «Бюро Комитета» красноярской КПРФ, согласно которому депутатам-коммунистам всех уровней предписывается голосовать против законопроекта о бюджете на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов. Данное постановление лично завизировано красноярским персеком Андреем Новаком.

– Похоже в КПРФ и сами понимают, что при формировании бюджета им просто нечего предложить. Ведь, чтобы иметь моральное право голосовать против бюджета, надо предложить хоть какую-то альтернативу. А для этого надо знать, какие есть потребности у граждан и организаций на территории,

уметь эти «хотелки» преобразовать в шершавый язык законопроекта. Но это сложно и хлопотно.

Зачем вообще разбираться в бюджете, если можно просто ничего не делать и кричать, что они против того, что делают другие, – критически оценил оппозиционную затею руководства красноярской КПРФ местный ТГ «Красный Бен».

Остается добавить, что проснувшийся в коммунистах нигилизм никоим образом не повлияет на само принятие бюджета – слишком слабы позиции «красных» в регионе. Так, в краевом Заксобрании (место, где можно наиболее громко заявить о своем протесте) фракция КПРФ насчитывает всего четырех представителей из обширного пула депутатского корпуса – более 50 народных избранников. Выходит, что коммунистический демарш не только нелеп, но и заведомо бесперспективен.

В



контексте:

Напомним, что Андрей Новак, заняв место первого секретаря красноярского отделения КПРФ, первым делом объявил о своей главной задаче – сделать коммунистов главной оппозиционной силой в регионе. Однако, судя по деструктивным методам Новака, ждать выполнения данного обещания придется очень долго.

[Красноярские коммунисты повторно выбрали Новака](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 14599 08.12.2020, 18:07 📌 781
URL: <https://babr24.com/?IDE=208036> Bytes: 2789 / 2361 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)